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 نقطة ( 12الجزء الأول ) 

 نقاط ( 06التمرين الأول ) 

 - Iسكب عليه كمية من حمض كلور الماء .نضع قليل من مسحوق الرصاص في أنبوب اختبار ثم ن 

2Cl) فينطلق غاز و يتشكل محلول كلور الرصاص    
-

+Pb
2+

 1 الوثيقة كما في (

 أكتب الصيغة الكيميائية للغاز المنطلق . -1

 أكتب معادلة التفاعل الكيميائي الحادث و وازنها بالصيغة الجزيئية. -2

II-  2) نتج عن التحليل الكهربائي لمحلول كلور الرصاصCl
-

+Pb
2+

) 

 .2في الوثيقة  ترسب معدن الرصاص و انطلاق غاز الكلور كما   

 أي من المسريين يترسب فيه معدن الرصاص؟ -1

 و أيهما ينطلق فيه الغاز؟ 

 يصنع المسريين من الغرافيت ) الفحم ( لـــــماذا ؟ -2

 أكتب المعادلة النصفية عند كل مسرى. -3

 يائي .أكتب المعادلة الإجمالية للتفاعل الكيم -4

III-  2) نضيف للمحلول السابقCl
-

+Pb
2+

 كمية من محلول نترات  (

NO3)الفضة     
 -

 +Ag 
+

 ,فينتج راسب أبيض  يسود عند وجود الضوء. (

 ما هي الشاردة المراد الكشف عنها ؟ -1

 ؟ ما اسم الراسب المتشكل -2

 

 ن(3)التمرين الثاني :

 (03)كما في الوثيقة  ، متعادلة كهربائيا بخيط عازل (B)نعلق كرية 

 بقضيب أيبونيت مكهرب)يحمل شحنة سالبة(،  (CD)نلمس الساق 

 في الحالتين: (B)ماذا يحدث للكرية  .1

 معدني (CD)إذا كان الساق  .أ 

 خشبي.  (CD)إذا كان الساق  . ب

 معدني: (CD)في حالة الساق  .2

 2018:ماي                                     ( 4AMالرابعة  متوسط ) :المستوى  

 سا 01:30المدة:                      العلوم الفيزيائيةالامتحان التجريبي في 
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 صف ماذا يحدث للكرية؟  .أ 

 ؟ (B)ما هي شحنة الكرية  .ب 

 ما اسم هذه الظاهرة؟  .ج 

 

 ن(3التمرين الثالث) 

M

OON04

1O

2M

 كس. في إي جهة يدور الشعاع المنع -أ 

 . αحدد قيمة الزاوية  -ب 

 

 

 
 

 ن(6)الوضعية الادماجية :

 

 المنزل الكهربائي عن التيار انقطع كهربائي فرن تشغيل ليلا وعند صديقك اسرة أقامته لحفل حضورك أثناء    

 دون لكن القاطع باستعمال نفس الكهربائي التيار ترجاعاس محمد صديقك حاول. تلقائيا الآلي القاطع بواسطة

 الكهربائي عن المنزل . التيار انقطع لما أرضي مأخذ بالمنزل كان لو قائلا: جدوى فعلق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟  محمد قول في رأيك ما -(1

 ؟ المنزل عن الكهربائي التيار انقطاع سبب محمد لصديقك فسر (2

 ؟ الكهربائي التيار انقطاع دون الكهربائي الفرن تشغيل بإعادة يسمح حلا محمد على اقترح (3

 التعديلات و الاضافات اللازمة عليه مبينا الكهربائي الفرن بتشغيل يسمح الكهربائي الذي المخطط رسم اعد (4

 

 بالتوفيق
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 التصحيح النموذجي :

 التمرين الأول :

I-  
 H2الصيغة الكيميائية للغاز المنطلق  -1

 عادلة التفاعل الكيميائي الحادث و وازنها بالصيغة الجزيئية.م 2-

                     Pb  +   2HCl                 H2    + PbCl2 

II-  

2Cl) نتج عن التحليل الكهربائي لمحلول كلور الرصاص 
-

+Pb
2+

) 

 .2في الوثيقة  ترسب معدن الرصاص و انطلاق غاز الكلور كما   

 على مستوى المهبط  يترسب معدن الرصاص -1

 حتى لا بحدث لهما تاكل يصنع المسريين من الغرافيت ) الفحم (  -2

 المعادلة الإجمالية للتفاعل الكيميائي  -3

.g aq                                         Pbs  +  Cl2 (2Cl
-

+Pb
2+

) 

  

III- 

2Cl) نضيف للمحلول السابق  
-

+Pb
2+

 من محلول نترات  كمية (

NO3)الفضة     
 -

 +Ag 
+

 ,فينتج راسب أبيض (

 يسود عند وجود الضوء.    

 هي شاردة الكلور الشاردة المراد الكشف عنها  -2

 الراسب المتشكل هو كلور الفضة  -3

 

 نيالتمرين الثا
 02، متعادلة كهربائيا بخيط عازل كما في الوثيقة  (B)نعلق كرية 

 يبونيت مكهرب)يحمل شحنة سالبة(، بقضيب أ (CD)نلمس الساق 

 في الحالتين: (B)ماذا يحدث للكرية  .3

  للساق. (C)معدني تبتعد الكرية عن الطرف  (CD)إذا كان الساق  . ت

 خشبي لا يحدث شيء للكرية (CD)إذا كان الساق  . ث

 معدني: (CD)في حالة الساق  .4

 وصف ماذا يحدث للكرية .د 

تمر الالكترونات عبر الساق  للساق (C)حو الطرف تنتقل الشحنات السالبة من قضيب الأيبونيت ن

  (B)إلى الطرف 

لذا  (D)إلى الكرية تصبح شحنة الكرية نفس شحنة الطرف  (D)تنتقل الالكترونات من الطرف 

 ه تبتعد عن

  هي شحنة سالبة (B)شحنة الكرية 

 اسم هذه الظاهرة هي التكهرب باللمس 

 ن(3التمرين الثالث) 

M

OON

1O40° 
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                                   . عةجهة دوران المراة اي عكس جهة دوران عقارب السا يدور الشعاع المنعكس  -أ 

  °6هي αقيمة الزاوية   -ب 

 

 

 

 

 ن(6الوضعية الادماجية :)

 

 
 المنزل الكهربائي عن التيار انقطع كهربائي فرن تشغيل ليلا وعند صديقك اسرة أقامته لحفل حضورك أثناء

 دون لكن القاطع باستعمال نفس الكهربائي التيار استرجاع محمد صديقك حاول. تلقائيا الآلي القاطع بواسطة

 الكهربائي عن المنزل . التيار انقطع لما أرضي مأخذ بالمنزل كان لو قائلا: جدوى فعلق

 خطألأن المشكل  ليس مشكل تيار متسرب أو غياب أرضي  محمد قول -(1

  : بسبب زيادة الحمولة  المنزل عن ربائيالكه التيار انقطاع (2

 : الكهربائي التيار انقطاع دون الكهربائي الفرن تشغيل عادةلإ 3

 اما تغيير القاطع التفاضلي باخر يتحمل الحمولة اكثر )ذو استطاعة أكبر(-

 اما تخفيف الحمولة في المنزل 

 التعديلات و الاضافات اللازمة عليه مبينا بائيالكهر الفرن بتشغيل يسمح الكهربائي الذي المخطط رسم ةدااع (4

  > 
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